
 

 

Poštovani, 

  

u ime organizatora, osnovne škole “Vladimir Nazor“ Duga Resa i Pučkog otvorenog učilišta 

Duga Resa,pozivam vas i učenike vaše škole na glazbeno scenski spektakl “Bitka za 

Vukovar“. Spektakl će se održatiu Pučkom otvorenom učilištu Duga Resa, 26. listopada 

(petak) s početkom u 19,30 sati. Ulaz se ne naplaćuje. 

 U spektaklu će učenici vidjeti dva filma: “Bitka za Vukovar“ i “Vukovar danas“, “zmiju 

svjetlosti“ i izložbu ratnih fotografija iz bitke za Vukovar. U spektaklu će nastupati djeca i 

odrasli folkloraši KUD-a “Vinčica“ Belajske Poljice.“Bitka za Vukovar“ je edukativna 

predstava koja ima preporuku i suglasnost za dolazak učenika izdanu od Ministarstva znanosti 

i obrazovanja. Predstava na realističan način prikazuje herojsku obranu grada Vukovara u 

kojoj se 1.803 Hrvatska Branitelja suprotstavilo neprijateljskoj vojnoj sili koja je brojala od 

60.000 do 80.000 vojnika. 

 Predstava/spektakl je do sada izvedena u 148 gradova i općina u Hrvatskoj i svijetu (USA, 

Australija, Novi Zeland, Kanada, Njemačka, Austrija, Švicarska i BiH.) te je izazvala veliku 

pozornost i oduševljenje gledatelja svih dobnih uzrasta. U predstavi je do sada sudjelovalo 

više od 6.700 izvođača (folklorni sastavi, dječji folklorni sastavi, muške i ženske klape, 

pjevački zborovi odraslih i djece, pjevačke grupe, dječji glazbeni orkestri, baletne i dramske 

skupine djece i odraslih, gangaši, reraši itd…) a do sada ju je pogledalo više od 72.000 

gledatelja u zemlji i svijetu. 

 S obzirom da se spektakl održava u blizini vašeg grada, slobodan sam vas zamoliti da 

pokušate organizirati dolazak vaših učenika na spektakl u Dugu Resu, ukoliko niste u 

mogućnosti dovesti vaše učenike tada vas molimo da ih barem obavijestite o vremenu i 

mjestu održavanja. 

 Ukoliko šaljete učenike na spektakl molimo vas da nam javite broj učenika koji dolaze a 

kako bismo im rezervirali dovoljan broj sjedećih mjesta. 

 Slobodno me možete kontaktirati na ovu email adresu ili na mobitel: 0912602708u prilogu 

vam dostavljamo pozivni plakat, suglasnost i pozitivno mišljenje Ministarstva znanosti i 

obrazovanja te opis predstave s fotografijama. 

S poštovanjem, autor spektakla, Damir Plavšić 

 


